Технология 8 класс
Вариант № 1
1. Влага из древесины устраняется:

1) выдержкой

2) проветриванием

3) выкручиванием

4) нет варианта

2. Транспортирующая машина

1) конвейер

2) токарный станок

3) швейная машина

4) сварочная машина

3. Задняя бабка токарного станка ТВ-6 служит для: 

1) для закрепления рабочего инструмента

2) передачи движения 

3) ограждения зоны резания

4) нет варианта

4. Деталь «звездочка» используется в …передаче:

1) ременной

2) зубчатой

3) цепной

4) червячной

5. Главное движение токарного станка:

1) движение электродвигателя

2) движение передаточного механизма

3) движение резания

4) движение вращения

6. При обтачивании цилиндрической поверхности стамеска совершает движения:

1) поступательное, параллельное оси вращения

2) поступательное под углом к оси вращения

3)  сложное перпендикулярно к оси вращения

4) поступательное, перпендикулярно к оси вращения 

7. Угол, под которым затачивается нож для рубанка и фуганка:

1) 45

2) 40

3) 25

4) 30

Технология 8 класс
Вариант № 2
1. Габаритные размеры – это: 

1) максимальная длина, ширина, высота

2) максимальный диаметр детали

3) размеры по высоте

4) ширина, длина

2. Правильно резать древесину стамеской:

1) от себя

2) на себя

3) на весу

4) на коленях

3. Выступающая часть ножа под подошвой рубанка:

1) 0,1-0,3мм

2) 0,5-0,8мм

3) 0,1-1,0мм

4) 1-1,2мм

4. Для закрепления заготовки при точении используется:

1) трезубец

2) подручник

3) маховик

4) ключ

5. Инструмент для резания внешней резьбы:

1) ручная дрель

2) плашка

3) напильник

4) коловорот

6. Основной состав припоя:

1) свинец + железо

2) олово + свинец

3) олово + магний

4) свинец + алюминий

7. Группы машиностроительных конструкционных материалов:

1) стали и чугуны

2) черные и цветные металлы

3) конструкционные и углеродистые стали

4) металлы и неметаллы
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